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Kenar uzunluklari yukaridaki gibi verilen dikdértgen
orta noktalarindan, pargalar Ust Uste gelecek bigim-
Yukaridaki hedef tahtasina 3 isabetli atis yapan de katlanarak sag ust bélimde dort es dikdértgene
Ayse, asagidaki puanlardan hangisini alamaz? dondstaralayor.

Olusan seklin Ust kenarindan, bir kenar uzunlugu x
olacak sekilde bir kare kesilip atiliyor.

Kagidin tekrar agilmasiyla elde edilen yeni sek-
lin gevre uzunlugu asagidakilerden hangisidir?

A) -6 B)-5 C)-3 D) +1

A) 28x B) 32x C) 36x D) 40x
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2. Asayisl, -2 ile -3 arasinda paydasi 8 olan en buylk
rasyonel sayidir.
B sayisi, 2 ile 3 arasinda paydasi 4 olan en buyuk
rasyonel sayidir.
Buna gore A+B ifadesinin degeri kagtir?
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3.Adim
4 5 6 e S !
A g B)g C)g D)g Yukaridaki ilk iic adimi verilen sekil oriintiisu
devam ettirilirse 20. adiminda kag tane yildiz bu-
lunur ?
A) 32 B) 37 C) 40 D) 43
-/
6. Mehmet kare seklindeki gcalisma masasinin gevresi-
ni elindeki kalem araciligiyla bulmaya ¢alismaktadir.
3. Bir otomobil slrticisi 6nce gidecegdi yolun L’sini, L . 9 y, . .y . ¢ . s .
2, 16~ Yaptigi 6lgtimlere dair agagidaki bilgileri vermistir.
sonra kalan yolun Z sini gittikten sonra mola veri-
yor. » Masanin bir kenari, 9 kalem boyundan 6 cm
Bu otomobilin stiriiciisti 40 km sonra mola vermis eksiktir.
olsaydi yolun yarisinda mola vermis olacakti. « Masanin diger kenari, 8 kalem boyundan 1 cm
Buna gore otomobilin gidecegi yolun tamami fazladir.
kag kilometredir? Mehmet’in masasinin gevresi ka¢ cm’dir?
A) 280 B) 320 C)360  D)400 A) 228 B)236  C)244 D) 248
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QUATEMATIKEY

Ayse 12, babasi 42 yasindadir. Kag yil sonra baba-
sinin yasli, Ayse’nin yasinin 3 kati olur?
Probleminin ¢6zimi igin yazilmasi gereken
denklem asagidakilerden hangisidir?

A)12+x=42 +x
B) 12 +3x =42 + x
C)(12+x).3=42+x
D) (12 + x).3 =42 + 3x

Bir siniftaki siralara 6grenciler Uger Uger otururlar-
sa 2 sira bos kaliyor, ikiser ikiser otururlarsa 6 kisi
ayakta kalyor.

Buna gore sinif mevcudu kag kisidir?

A) 12 B) 24 C) 30 D) 32

ismail, Mehmet , Burgin, Erdem’in yaslari ortalama-
s1 35 tir.
» ismail’in yaginin, Mehmet'in yasina orani

o~
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» Mehmet'in yasinin, Erdem’in yasina orani

» Burgin’in yasinin, Erdem’in yasina orani ]

&

‘dir.

»

Buna gére ismail’in yasi kagtir?

A) 30 B) 34 C) 36 D) 42
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10. Bilgi:
1 bardak piringten 4 tabak pilav gikar.
1 bardak pirin¢ 250 gr’dir.
1 kisinin 1 tabak pilav yiyecegini kabul eden
Ascl Ramazan 800 kisiye dugun pilavi yapacaktir.
Asci Ramazan pirincin kilogramini 10 TL’ye aldi-
gina gore, toplam kag TL tutarinda piring almali-
dir?

A) 350 B) 400 C) 450 D) 500

11. Ayse ve Huseyin’in ¢ektirdigi fotograftaki boylari si-
rasiyla 10 cm ve 8 cm'dir.
Gercekte Hiiseyin’in boyu 128 cm ise Ayse ile
Huseyin’in boylarn farki kag cm’dir?

A)32  B)34 C) 36 D) 38

12

Yukaridaki sekilde farkli biyUklikte, birbirine bagh
iki tekerlek verilmigtir.

Tekerleklerden biri dondigu zaman, digeri de don-
mektedir.

BlyuUk tekerlegin cevresi 28 dm , kicuk tekerlegin
cevresi ise 7 dm'dir.

Blyiik tekerlek A yoéniinde 12 tur doéndiigiin-
de kiigiik tekerlek hangi yonde kag¢ tur do-
ner?

A) Ayoéninde 3 tur
C) B yoninde 3 tur

B) A ydnunde 48 tur
D) B yoniinde 48 tur

Vo cmnf?




13. Bir simitgi sabah 80 simit, 6gleden sonra ise sabah
sattigi simitlerin %130’u kadar daha simit satmistir.
Bu simit¢i toplam ka¢ simit satmistir?

14.
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A) 148 B) 154 C) 160 D) 184
)
N
£
s
)
S
£
5
@
T
Q
)
5
O
<
®©
2
-/
Uriin Ad1 | Alis Fiyati(TL) | Satis Fiyati(TL)
A 120 150 16.
B 240 300
C 200 260
D 500 600

Yukaridaki tabloda dort farkh dGrinin alis ve satis

fiyatlar verilmi

Hangi uriinde kar yuizdesi daha fazladir?

A)A

stir.

B) B C)C

D)D

15.

Yukaridaki bisikletin farkli magazalardaki etiket fi-
yatlari ve yapilacak indirim ylUzdeleri verilmistir.
Yapilacak indirimler sonrasinda bu bisiklet han-
gi magazada en ucuza satin alinir?

A) AMagazasi 600 TL %20 indirim
B) B Magazasi 550 TL %15 indirim
C)C Magazasi 600 TL %25 indirim
D) D Magazasi 550 TL %20 indirim
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Yukaridaki sekilde [BA // [DE ve s(ABC) = 130° dir.
Buna goére s(BCD) = x kag¢ derecedir?

A) 60 B) 70
C) 80 D) 90

Vo cmnf?
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17.

18.

19.

Yukarida verilen rasyonel sayilarin kiigiikten
biiyiige dogru siralanisgi asagidakilerden hangi-
sidir?

A)b<c<d<a B)b<c<a<d

C)b<a<d<c D)b<d<c<a

N
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(1-2)-(1+2)]: (1-2)
isleminin sonucu kacgtir?

A)-3 B) -2
C)0 D) 1
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Saat 23.50’de sicakhg 12°Colan odanin, her
20 dakikada sicakligi 1°C azaldigina gére, oda
—4°C sicakhga saat kagta ulagir?

A) 04.10 B) 04.40

C)05.10 D) 05.20

Yandaki verilenlere gore A®-B+C?
isleminin sonucu kagtir?

A) -2 B) 0
C)2 D) 4

( Caligmada Emegi Gegen 6§reimenlerimizw

Ismail DEMIREKIN
Serife Burgin BASER
Mehmet UNAL
Erdem GOK

Bu galisma Isparta Il Milli Egitim Mduarlagii
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